Άσκηση στην ερωτηματική τίς και στην αναφορική τὶς
Κυκλώστε τη σωστή απάντηση:
1. ______ δ’ ἀπέσχεσθε πειρώμενοι κατελθεῖν;

α) τίνος (ερωτηματική), β) τινός (αναφορική)

2. πάντες γὰρ ἅπτονται δικαίου _______

α) τίνoς (ερωτηματική), β) τινὸς (αναφορική)

3. καὶ τὸ πένεσθαι οὐχ ὁμολογεῖν ______ αἰσχρόν

α) τίνι (ερωτηματική), β) τινὶ (αναφορική)

4. ηὐλίσαντο πρὸς λόφῳ _______ οἱ Ἀθηναῖοι

α) τίνι (ερωτηματική), β) τινὶ (αναφορική)

5. ἅπαντες γὰρ ἴσμεν ______ μηνὶ καὶ ______ ἡμέρᾳ ἡ εἰρήνη ἐγένετο.

α) τίνι (ερωτηματική), β) τινὶ (αναφορική)

6. Ἀργεῖοι _______ ὠφέλειαν παρέσχον ἡμῖν;

α) τίνα (ερωτηματική), β) τινὰ (αναφορική)

7. ______ δ’ οὐκ ᾤετο δεῖν λέγειν; 

α) τίνας (ερωτηματική), β) τινὰς (αναφορική)

8. ἔχει ______ ἀπορίας

α) τίνας (ερωτηματική), β) τινὰς (αναφορική)

9. Πῶς δὲ ἔχοντες ζηλοῦσι καὶ τὰ ποῖα καὶ ἐπὶ ________;

α) τίσιν (ερωτηματική), β) τισίν (αναφορική)

10. ______ ἡμᾶς τῶν προγεγενημένων κελεύουσιν ὁμοίους γίγνεσθαι;

α) τίσιν (ερωτηματική), β) τισίν (αναφορική)
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